



Mgr. Jiří Balvín
ministr kultury

V Praze dne 19. srpna 2013
Č.j.: MK-S 9610/2013 OULK

Vážený pane předsedo,

dovolte, abych Vás informoval o přípravách výročního programu *Rok české hudby*, který je jednou z tematických priorit Ministerstva kultury pro rok 2014.

Rok české hudby je výročním programem, který se opakuje každých deset let, jeho tradice sahá až do roku 1924. Hlavním podnětem jsou výročí významných českých skladatelů a interpretů (Smetana, Dvořák, Janáček, Martinů, Suk, Kubelík a další). Rok české hudby je přirozenou, i v zahraničí reflektovanou událostí, oporou pro propagaci České republiky a české hudební kultury. Program připravovaný pro rok 2014 získal uměleckou záštitu vynikajících osobností: mezzosopranistky Magdaleny Kožené a jejího manžela šéfdirigenta Berlínské filharmonie Sira Simona Rattla, čestným prezidentem programu se stal současný šéfdirigent České filharmonie Jiří Bělohlávek.

Program není úzce zaměřen na hudební výročí, ani na nejvýznamnější kulturní instituce. Má sloužit oživení či vyhledávání specifických zdrojů a možností v regionech a obcích, jejich propagaci do zahraničí. Zapojením do programu Roku české hudby 2014 získávají obce a regiony vhodnou příležitost k nevšední prezentaci, jež odkazuje ke společným kulturním hodnotám – k české hudební tradici, která je ve světě známá a uznávaná.

Zamýšlené projekty, které jsou postupně publikované na stránkách www.rokceskehudby.cz, jsou připravovány ve městech a obcích celé České republiky. Netýkají se pouze klasické hudby, ale všech žánrů a druhů hudby, nejsou jen z oblasti profesionálního umění, ale i neprofesionálních aktivit.

Vážený pane předsedo, obracím se na Vás se žádostí o součinnost. Přivítáme, když budete informovat členy Svazu měst a obcí o existenci a myšlence tohoto výročního programu. Uvítáme jakoukoli formu podpory aktivit a akcí tematicky spjatých s Rokem české hudby 2014, ať již by se mělo jednat o podporu informační, propagační, organizační či finanční. Věříme, že takto podpořené akce mohou ve výsledku stimulovat kulturní život v regionu, stejně jako přinést nové impulzy k rozvoji cestovního ruchu. K programu se již v tomto smyslu přihlásilo např. město Plzeň.

Jedním z partnerů programu je také agentura Czech Tourism, jejíž kapacit by bylo možné po dohodě využít. Domníváme se, že program by mohl na regionální a místní úrovni najít i podporu soukromého sektoru.

Informační, propagační a koordinační podporu programu zajišťuje pracoviště Institutu umění-Divadelního ústavu v Praze (kontakty: www.rokceskehudby.cz), které se na Vás obrátí v případě jednání o partnerství a s návrhem konkrétní formy spolupráce.

Děkuji za Vaši vstřícnost a spolupráci

S úctou



Vážený pan
Ing. Dan Jiránek
předseda
Svaz měst a obcí České republiky
P r a h a